

МОИ РОДНЫЕ – НАСТОЯЩИЕ ГЕРОИ!

Великая Отечественная Война. Сколько боли кроется за этими словами! Наши доблестные солдаты, жертвуя собой, отдавали все свои силы, чтобы защитить покой и свободу, отстоять право людей на мир! Думая об этом, каждый раз я испытываю горечь, но вместе с этим ощущаю и огромную гордость за наших защитников, за наш народ, за нашу Родину. Мы, молодежь, должны помнить об ужасах войны и стараться, чтобы впредь не допустить подобной трагедии. Это очень важно! Именно поэтому моя семья уже долгое время занимается изучением судеб родственников, погибших на фронте. Они отдали свои жизни за нас, мы в долгу перед ними.

Среди моих родных, ушедших на фронт, были два прадеда: Ковков Александр Антонович и Злобин Семён Алексеевич. Вместе с прадедом Семёном Алексеевичем на фронт ушли и два его сына – Николай и Яков. К сожалению, никто не вернулся.

Ковков Александр Антонович храбро воевал под Сталинградом, где величайшее сражение закончилось полным разгромом сильнейшей группировки вермахта. Разгром врага в Сталинградской битве был одним из решающих шагов на пути к Победе. К великому сожалению, в этом сражении Александр Антонович был убит. Его подвиг я буду помнить вечно.

Злобин Семён Алексеевич, мой прадед, был призван в армию 28 августа 1941г. военкоматом г. Балезино. Он служил в 33-м Гвардейском полку, который входил в 11-ю стрелковую дивизию, ведущую бои на Волховском фронте, где войска на протяжении битвы за Ленинград

(1941—1944гг.) вместе с войсками Ленинградского фронта противостояли 16-й, 18-й и 11-й немецким армиям группы армий «Север». В январе 1943 года именно эти войска сыграли важнейшую роль в прорыве блокады Ленинграда, а в 1944 году — в полном освобождении города от вражеского окружения. Я невероятно горд, что мой прадед непосредственно участвовал в этих героических событиях. К сожалению, семья получила извещение, что «он пропал без вести», и мы сих пор не знаем о его судьбе.

Вместе с моим прадедом, Семёном Алексеевичем ушли на фронт и его сыновья: Николай, 1923 года рождения, и Яков, 1925 года рождения.

Злобин Николай Семенович в декабре 1942 г. окончил авиатехническую школу в Челябинске, получив сразу две специальности: «летчик-авианаблюдатель» и «штурман, стрелок-бомбардир и радист самолета». После авиашколы отправлен на фронт. Дальнейшая судьба неизвестна, лишь три слова в извещении: ... «пропал без вести». А ему было всего лишь 19 лет...

Брат Николая, Яков, в 1943 году направленный в 50-ю стрелковую дивизию, во время боя 3 сентября 1943 года был убит. Ему было всего 18 лет... Очень горько осознавать, что они погибли такими молодыми. Я всегда буду чтить память моих героических родственников!

Пока мужчины защищали свободу и независимость страны, женщины и дети ковали Победу в тылу. Всё во имя общей Победы!

Моя прабабушка, Злобина Анна Сергеевна, работала скотницей в деревне Троегран Наговицынского района. За свой труд была награждена медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне».

Про ужасное военное и послевоенное время мне рассказала моя бабушка, Злобина (Ковкова) Анна Александровна. Ей было всего три года, когда началась война. В 1941 году отец бабушки, Ковков Александр Антонович, ушел на фронт. Мама моей бабушки, Аполлиария

Антоновна, чтобы прокормить своих детей, вынуждена была ходить пешком из города Березовский в Свердловски продавать на рынке «излишки» молока, а на вырученные деньги покупать хлеб и сахарин. Дети, оставшиеся дома одни, ждали её возвращения, а вечером выходили на улицу встречать. Увидев знакомую фигуру, бабушка со слезами на глазах бежала навстречу своей маме.

До войны у бабушки было две сестры: Алевтина, скончавшаяся в десятимесячном возрасте в 1940 году, и Галина, умершая после продолжительной болезни 11 мая 1945 года от недоедания (во время войны детям давали всего по 200 грамм хлеба в сутки). Это была трагедия для семьи. Бабушке приходилось уже с пятилетнего возраста выполнять всю работу по дому, носить воду, топить печку, пока ее мама была на работе. Иногда, полностью выбивших из сил, она ставила ведро и плакала. Но находились добрые люди, которые ей, по возможности, помогали.

Моя семья перенесла большие страдания как во время войны, так и в послевоенный период. Но мои родные – настоящие герои, и я с гордостью говорю о том, что мне есть кем гордиться!